

# 中共重庆人文科技学院纪律检查委员会文件

重人科纪委〔2023〕8号

---

## 中共重庆人文科技学院纪律检查委员会 关于加强2024年元旦春节期间作风建设的 通 知

各二级学院，机关各部门：

为贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于做好2024年元旦春节期间有关工作的通知》要求，强化正风肃纪，

紧盯“四风”问题，加强学校2024年元旦春节及寒假期间作风建设，营造风清气正的节日氛围。现将有关事项通知如下：

## **一、提高政治站位，落实主体责任**

各二级党组织要履行好抓纪律和作风的主体责任，谋划落实本部门纠治“四风”工作，通过开展纪律教育、通报典型案例等方式及时做好教育提醒、宣传引导工作。各党员领导干部要严格落实中央八项规定精神，严防“节日腐败”，坚持纠树并举，重点整治形式主义、官僚主义，严肃查处享乐主义、奢靡之风，大力弘扬清正廉洁的新风正气。各单位“一把手”和班子成员要严于律己、严负其责，加强对教职工的教育监督管理，传导责任压力，严明纪律要求，抓早抓小、防微杜渐。

## **二、严明纪律要求，弘扬新风正气**

全体教职工要切实提高政治站位和政治觉悟，对违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规发放津贴补贴、违规操办婚丧喜庆、公车私用等作风顽疾露头就打，对在培训和会议期间违规聚餐、“不吃本级吃下级”、假借接待之名搞公款吃喝、“快递送礼”、以调研考察和党建活动名义公款旅游等隐形变异现象严防严治，及时发现和查处党员干部酒驾醉驾、高档烟酒茶、“豪华年夜饭”、节礼过度包装等背后的享乐奢靡问题，坚决防治年底突击花钱搞“四风”现象。要紧盯加重基层负担的形式主义、官僚主义问题，持续纠治文山会海、督查检查调研扎堆、工作过度留痕、任务层层加码、多头重复要材料填表格、“指尖上的形式主义”等行为。

要推动各地区各部门找准群众所思所盼所忧，用心用情解决群众急难愁盼问题，深入整治发生在群众身边的不正之风和腐败问题，维护好群众切身利益。。

### **三、强化监督执纪，做好检查整改**

学校纪委将紧盯元旦、春节期间“四风问题”，有针对性地开展专项检查 and 随机抽查，及时准确发现问题，做好立行立改。及时有效处置师生反映的“四风”问题，对发现的问题线索严查快结。对顶风违纪、情节严重的从严处理。

寒假结束后，及时将元旦春节及寒假期间作风纪律教育、督查情况、推送警示提醒情况与党风廉政宣传教育月活动总结一并报送学校纪委办公室。请各二级单位领导高度重视，按时如实报告情况，该情况将作为 2024 年度党风廉政建设考核的重要依据。

学校作风纪律监督电话：42432660；

举报邮箱：jwb@cqrk.edu.cn

中共重庆人文科技学院纪律检查委员会

2023 年 12 月 27 日

